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Ata da décima sessão ordinária da décima quarta legislatura da Câmara Municipal 

de Dona Inês, Estado da Paraíba. 

Aos dezessete dias (segunda-feira) do mês de abril de dois mil e dezessete, às 

dezenove horas, no Plenário Vereador José Fabiano da Costa Teixeira, da Casa 

Vereador Manoel Alves de Lima, situado a Rua Alfredo Cantalice nº 15, Dona Inês 

/PB, realizou-se a décima sessão ordinária da décima quarta legislatura, sob a 

Direção do Vereador JOSÉ IGOR DENIZAR COSTA DA SILVA, Presidente do 

Poder Legislativo, DAMÁSIO BERTO DE OLIVEIRA – Vice-Presidente, RHUAN 

RIBEIRO DE ARAÚJO – Primeiro Secretário e ROSILENE FERREIRA DE LIMA, 

Segunda Secretária, feito à chamada e conforme a lista de Presença constatou-se 

estarem presentes os Senhores Vereadores, EDMILSON OLÍMPIO DA ROCHA, 

IVONALDO RODRIGUES DA SILVA, JAIRO TEIXEIRA ESPERIDIÃO, JOSÉ 

EDMILSON ALVES E JOÃO MOREIRA BARBOSA. Presente os Senhores 

Vereadores, o Presidente do Poder Legislativo, Vereador JOSÉ IGOR DENIZAR 

COSTA DA SILVA declarou aberta a sessão, proferindo os seguintes termos: 

“havendo quórum legal e sob a proteção de DEUS, declaro abertos os 

trabalhos da décima sessão ordinária”. Em seguida solicitou ao primeiro 

secretário da Mesa Diretora, o vereador Rhuan Ribeiro de Araújoque procedesse a 

leitura da Ata da Sessão anterior, feito isto, o senhor presidente José Igor Denizar 

Costa da Silva, colocou em votação, que foi aprovada por unanimidade e sem 

restrições, continuando, o senhor presidente apresentou as seguintes matérias: 

PROJETO DE LEI DE Nº 04/2017, de autoria do vereador Jairo Teixeira 

Esperidião/PSD. Dispõe sobre alteração da Lei Municipal nº 729, de 11 de março 

de 2016, para determinar a obrigatoriedade de execução semanal do Hino do 

Município nos Estabelecimentos de Ensino e dá outras providências. 

REQUERIMENTO Nº 053/2017. AUTOR: Vereador Jairo Teixeira Esperidião – 

PSD. ASSUNTO: Solicitação de local público para velar os entes falecidos (Velório 

Público). REQUERIMENTO Nº 054/2017. AUTORA: Vereadora Rosilene Ferreira 

de Lima – PSD. ASSUNTO: Solicitação de colocação de recipientes para capitação 

de lixo nas principais ruas de nossa cidade. REQUERIMENTO Nº 055/2017. 

AUTOR: Vereador Rhuan Ribeiro de Araújo – PP. ASSUNTO: Solicita da 

ENERGISA conclusão de rede de distribuição de energia. Depois de apresentados 

e lidos as matérias, o senhor presidente encaminhou o projeto de lei de nº 04/2017 

para a comissão de justiça e redação e os requerimentos serão votados na próxima 

sessão. Continuando o presidente José Igor Denizar Costa da Silva passou a 

seguinte ordem do dia: REQUERIMENTO Nº 046/2017. AUTOR: Vereador Jairo 

Teixeira Esperidião- PSD. ASSUNTO: Convocação do Senhor Bruno Henrique 

Costa do Nascimento Pontes, funcionário publico, ocupante do Cargo 
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Comissionado de Chefe da Vigilância Sanitária deste Município. REQUERIMENTO 

Nº 047/2017. AUTOR: Vereador José Edmilson Alves – PSD. ASSUNTO: Solicita 

ao DER o roço do mato e a sinalização da PB 103. REQUERIMENTO Nº 048/2017. 

AUTOR: Vereador José Edmilson Alves – PSD. ASSUNTO: Solicita melhoramento 

da estrada que liga Serra do Sítio a Oiticica, neste município. REQUERIMENTO Nº 

051/2017. AUTOR: Vereador Damásio Berto de Oliveira – PSD. ASSUNTO: 

Solicitação de reparos nas galerias pluviais, nesta cidade. REQUERIMENTO Nº 

052/2017. AUTOR: Vereador Jairo Teixeira Esperidião – PSD. ASSUNTO: Sessão 

Especial para tratar dos temas: Terceirização do Trabalho e as Reformas 

Trabalhistas e Previdenciárias. Usou a tribuna o vereador Jairo Teixeira Esperidião 

e falou sobre o seu requerimento de nº 046 e 052, que solicita a convocação do 

Senhor Bruno Henrique Costa do Nascimento Pontes, funcionário publico, 

ocupante do Cargo Comissionado de Chefe da Vigilância Sanitária deste Município, 

como também solicita um Sessão Especial para tratar dos temas: Terceirização do 

Trabalho e as Reformas Trabalhistas e Previdenciárias. O vereador explicou ao 

plenário a sua preocupação, pois, Segundo a ANVISA – Agencia Nacional de 

Vigilância Sanitária, o papel das VISAs é um conjunto de ações capaz de eliminar, 

diminuir ou prevenir riscos à saúde e de intervir nos problemas sanitários 

decorrentes do meio ambiente, da produção e circulação de bens e da prestação 

de serviços de interesse da saúde, abrangendo: o controle de bens de consumo 

que, direta ou indiretamente, se relacionem com a saúde, compreendidas todas as 

etapas e processos, da produção ao consumo; e o controle da prestação de 

serviços que se relacionam direta ou indiretamente com a saúde. Continuando, o 

vereador Jairo explicou os motivos pelos quais apresentou o requerimento que 

solicita uma sessão especial para tratar dos temas em evidências: Terceirização do 

Trabalho e as Reformas Trabalhistas e Previdenciárias, com o objetivo de 

esclarecer a população o que essas reformas podem causar a todos brasileiros. 

Em seguida o senhor presidente José Igor Denizar Costa da Silva colocou em 

votação o Requerimento de nº 046 e 052/2017. Ficando os mesmos aprovados 

por unanimidade. Usou a tribuna o vereador José Edmilson Alves, que apresentou 

os requerimentos de números 047 e 048, que solicita ao DER o roço do mato e a 

sinalização da PB 103 e o melhoramento da estrada vicinal de Serra do Sítio a 

Oiticica, pois apresente propositura atende ao clamor da população, especialmente 

aos motoristas que trafegam naquela rodovia, devido ao mato que está cobrindo 

parte do acostamento, dessa forma, tornando-se uma estrada perigosa, devido ao 

mato e falta de sinalização, com isto, acarretando diversos acidentes, o outro 

requerimento pauta-se em razão das condições que se encontra a estrada de serra 

do sítio a oiticica, que devido ao tempo que foi recuperada e aos períodos 

chuvosos acarreta transtornos de trafego aos veículos, motocicletas e pedestres, 
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pois, a mesma encontra-se esburacadas após as chuvas. Em seguida o presidente 

Denizar colocou em votação os Requerimentos de números 047 e 048/2017. 

Ficando os mesmos aprovados por unanimidade. O vereador Damásio Berto de 

Oliveira falou do seu requerimento de nº 051, que solicita do senhor prefeito João 

Idalino da Silva a reparação das galerias pluviais das ruas de nossa cidade, pois, a 

presente propositura é em virtude de enorme quantidade de água de esgotos a céu 

aberto, que correm nas laterais das devidas ruas acima citadas, que precisam 

urgentemente do rebaixamento do calçamento para as referidas águas pluviais 

sejam depositadas nas mesmas. Em seguida o presidente colocou em votação o 

Requerimento de nº 051/2017. Ficando o mesmo aprovado por unanimidade. 

Depois de aprovadas às matérias o senhor presidente passou para a tribuna livre e 

os senhores vereadores Ivonaldo Rodrigues da Silva, José Edmilson Alves, 

Damásio Berto de Oliveira, João Moreira Barbosa, Jairo Teixeira Esperidião,Rhuan 

Ribeiro de Araújo e Rosilene Ferreira de Lima, onde todos os senhores vereadores 

parabenizaram os requerimentos apresentados e aprovados, falaram ainda da 

doação do terreno, pois, esta Casa sempre votou em beneficio do povo, e não é 

desta vez que vamos ficar contra o povo, assim que chegar o projeto de lei de 

doação, com certeza votaremos a favor, pois, este é o pensamento de todos os 

vereadores. Não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a 

todos os presentes pelo comparecimento, determinando que fosse lavrado a 

presente Ata que depois de lida e achada conforme ficará assinada pelo 

Presidente, José Igor Denizar Costa da Silva, pelo primeiro secretário – Rhuan 

Ribeiro da Silva e pela  segunda Secretária -  Rosilene Ferreira de Lima. Dona 

Inês, 17 de abril de 2017. 

 

José Igor Denizar Costa da Silva 

Presidente 

 

Rhuan Ribeiro de Araújo 

Primeiro Secretário 

 

Rosilene Ferreira de Lima 

Segunda Secretária 

https://www.facebook.com/ivonaldo.rodrigues.3954
https://www.facebook.com/jairo.teixeiraesperidao
https://www.facebook.com/rhuan.araujo.37
https://www.facebook.com/rhuan.araujo.37

